(1/5)

11/06/2021
* &
|
Pituus Korkeus Leveys
4290 mm 2210 mm 2300 mm

1700046.PK

hje

lililll

)

S




(@ puvha

Asennusohje

11/06/2021

T700046.PK
(2/5)

4160

2207

o ” ”
S
3]

1000

[ 11

4290

2170

© 2017 Puuha Group Oy



(© puvha

(3/5)

Asennusohje
MU-00071 | 4 | [Mu-00067 | 4 | |ME-00372 | 4 | [ME-01855 | 2 | [ME-01856 | 2 | [ME-01903 | 1 | [ME-01902 | 1 | [ME-01905 | 1 | [ME-01904 | 1
ME-01890 | 1| [ME-02196 | 2 | [ME-02205 | 8 | [M00503 | 1
— A Z
.

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje (4/ 5)

Tukilaippojen ja kattoristikon kiinnitys runkoon

Korialuslevy M10X20 Zn
\

M10x25 Kuusiopultti — |

Korialuslevy M10X20 Zn
M10x25 Kuusiopultti

M10x25 Kuusiopultti Korialuslevy M10X20 Zn

© 2017 Puuha Group Oy



(5/5)

Asennusohje

(@ puvha

Kattoristikoiden yhdistaminen

M10x70 Kuusiopultti

Korialuslevy M10X20 Zn

=
= ~
,}
>
_F
= ~
\4///
=
/;//
-

\

Korialuslevy M10X20 Zn

Nylock_mutteri_laipaton_M10_DIN_985_Zn

AO dnolg eynnd /102 @




